

今日日照

城事

# 艳阳路广场10月底免费开放

设有门球场、塑胶健身场地和自行车道,给周边居民带来方便

本报9月13日讯

(记者 李玉涛 通讯员 秦晓杰)记者从日照市园林管理局泰禾园林公司获悉,艳阳路健身广场预计今年10月底完工,建成之后将会为市民免费开放。

据了解,艳阳路健身广场位于艳阳路与北园二路交叉口东南角,建设面积为7000余平方米,是为市民提供休闲、健身、娱乐的场所。

工程于5月18日开工,目前已完成土建施工、苗木移植、园路铺

装、排水管道铺装、自行车道建设、门球场建设、人造草坪铺装、停车位草坪砖铺装,下一步等待门球场服务驿站及公厕施工位置点确认后,将完成全部绿化栽植。

据介绍,艳阳路健身广场建设结合城市绿化环保理念,建设具有休闲、健身、娱乐等功能为一体的广场。

广场的视觉效果,广场建设注重色彩搭配,绿化与铺装形成鲜明色彩对比,同时根据自然生态原则,合理配置乔灌木及地被植物,使健身广场在每个季节都呈现不同的绿化景观效果,体现整个健身广场的特色与品质。

“这个广场周边有大香店村,后楼小区,金港美丽园小区等,周围五公里之内没有这样的健身广场,建成之后可供周边区域的居民休闲娱乐。”该公司一名工作人员说。



12日上午,施工人员在广场上安装圆形挡车柱,防止汽车压坏自行车道。 本报通讯员 秦晓杰 摄

万平口风景区迎双节

## 整修被践踏的草坪 清理粘地的口香糖

本报9月13日讯(记者 王超)9月是日照市旅游的一个小淡季,日照万平口管委会利用这段时间增派保洁人员清理万平口旅游风景区的卫生以及加强基础设施的维护工作,为迎接中秋、十一双节的到来做准备。

据了解,今年旅游旺季,万平口风景区客流量激增,这给景区的基础设施带来一定的损耗。

“这次整修工作主要针对的是清理卫生死角、整修被游客践踏的草坪,还有粘在地面上的口香糖。”万平口风景区管委会的工作人员说。

一位正在打扫卫生的保洁人员说:“人多的时候清洁工作没法做细,埋在沙子里的垃圾,这次要一点点清理出来。”

据万平口管委会的工作人员介绍,清理即将完成,“双节”期间万平口将以新面貌迎接游客。”



13日中午,保洁人员正在清理广场上的垃圾,连休息凳下的死角也不放过。 本报记者 王娇 摄

## 城西供热站 开敷管网

本报9月13日讯(记者 李玉涛 通讯员 冯冰)城西供热站9500余米的供热管网近日开始敷设。目前,海曲路西段、兴海路西段、山东路西段正在进行管沟开挖,同步进行管网铺设、安装、焊接等工作,预计整个工程10月底完工,计划今冬供暖投入使用。

据日照市热力公司负责人介绍,工程完工后,可满足城西片区的旭阳路、海曲西段、山东路西段、兴海路西段等路段两侧区域小区和单位的冬季取暖需要,对实现市区热力管网全覆盖,提高城市承载能力,提升人居环境质量具有重要意义。城西供热站于今年8月份开工建设。

据介绍,管网敷设过程中将本着保证热力主管道布局合理并满足热负荷发展需要,节约成本,尽量降低施工对城市交通、环境造成不良影响的原则进行施工。



13日上午,施工人员正在城西供热站敷设供热管道。 本报通讯员 冯冰 摄

齐鲁晚报

太阳广场

# 齐鲁晚报 秋季车展

【主办】齐鲁晚报《今日日照》

【承办】日照三乐文化传媒有限公司

【时间】2012年9月22日-23日

【地点】太阳广场



诚招车模及冠名商 咨询电话: 8308129